UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI

Facultatea

CHESTION AR DE CONCURS Prenumele tatilui

Numdérul legitimatiei de banca

Numele

Prenumele

DISCIPLINA: Geometrie si Trigonometrie M2

VARIANTA B

!JI

- Se dau vectorii 4 =(4-1)i =34 §i v=2+. S se determine Ae R, astfel incit # si ¥ sa fie paraleli.

(S pet.)
a) 7'b)l'c) l'd)l'e) 3'f)l
s U, 2 ) ’ 4 s s 7 .
Determinati ae R astfel incit punctul A(O,2) sd se gaseascd pe dreapta de ecuatie x+ay+4=0.

(S pct.)
a)2;b) —-1;¢)5;d) ~3;¢) -2; 0.

in reperul ortonormat xOy se considera vectorii perpendiculari # =7 + j $i ¥ =27 +mj . Atunci: (S pet.)

aym=0;b)m=3;c) m=2;d) m=-2;¢) m=—-1;:f) m=1.

Dreapta care trece prin punctele 4(1,2) si B(2,5) are ecuatia: (5 pet.)
a) 2y-x+1=0:b) 3y+2x-1=0;¢) x+3y-1=0;d) 2x-y=0;e) y-3x+1=0;1) 2x—y—-1=0.

. : 1 ,
Stiind ¢ sinx = 3 sd se calculeze cos” x. (5 pet.)

1 3 3 1
—7:ib)==;¢)0;d) =;e)2;f) —.
a) 5 ) e )4 e) f)2

Dacé punctele 4(1,2), B(2,4), C (4,4) sunt coliniare, atunci: (5 pet.)
a) A=2;b) A=7;¢) 1=8;d) A=10;e) 1=5;f) A=1.

Sa se calculeze produsul P =sin45°-cos60°. (5 pct.)
V2 1 ]2 2 1 ]2

a) —:;b)v6;0)1;d —11—; J—; —‘f—.

) 4 ) © )3 3 © 3 f)4 3

< T .. T .
Daca z = cos? +isin 3 atunci z* este egal cu: (5 pct.)

a)l;b) 1+i—\/2£;c)i;d) —-1;e) —i; ) \/g
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9. Si se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime 6. (5 pet.)

a) 18;b) 6v2;¢) 73;4d) 36;¢€) 9; ) 93 .

10. Sa se calculeze modulul numérului complex z=1+ iv3. (5 pet.)
a)2;b) 4;¢) 0;d) ~1;€) -2; 1) 3.

7]=3 si #-¥ =33 . Gisiti méisura & a unghiului dintre vectorii &

11. Fie vectorii #, v astfel incat [ii] =2,
siv. (Spet.)

Vs T 27 7 n
2) 5 ) 6 ©) 3 ) 3 2 2

12. Distanta de la punctul 0(0,0) la dreapta 3x—4y~4 =0 este: (5 pet.)

a)d=3;b) d=4;c) d=-§;d)d=-[51;e) d=2;1) d=%.

13. Aria unui pétrat este 4. Calculati diagonala pitratului. (5 pet.)
a) 243:b) 2v2;¢0) 2;d) V21 €) V5: D) 1.

14. Se da triunghiul dreptunghic de laturi 3,4,5. Sa se calculeze inaltimea din varful unghiului drept. (5 pet.)
a)2;:b)4.1;c)4;d) 3;e) 2,5; 1) 2.4.

15. Laturile paralele ale unui trapez au lungimile 4 i 6. S& se determine lungimea liniei mijlocii a trapezului.
(5 pet.) ' '

by 4 ) 6:d) Le) sy D
G 1:0) 456) 6:d) 1¢)5:0) .

16. Perimetrul triunghiului de varfuri 0(0,0), 4(1,0), B(0,1) este: (5 pet.)
a)1;b) 2++/35¢) 3:d) 2-/2;¢) 2+42;10) 4.

17. Fie 4(1,0), B(0.1), C(-2,0) sifie S aria triunghiului ABC . Atunci: (5 pet.)

1 S 3
a) S=—;b) S=1;¢) §=3;d) S==;¢) S==;1) §=2.
) > ) c) ) > e) > f)

18. Fie 4,B,C unghiurile unui triunghi 4BC . Daci sin 4 =1, calculati B+C. (S pct.)

Y 4 dx kY 1 27 T T
a) —;b) —;¢) —;d) =—;e) =; 1) —.
)4 ) 3 c) 2 ) 3 €) 3 f) 2
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